

CORRECTIONS AND ADDITIONS

Volume 126, No. 6 (1999)

In the paper entitled "Characterization of a Novel Fungal Protein, p15, Which Induces Neuronal Differentiation of PC12 Cells" by Shuji Wakatsuki, Manabu Arioka, Naoshi Dohmae, Koji Takio, Makari Yamasaki, and Katsuhiko Kitamoto (pp. 1151–1160), following corrections should be made.

On page 1152, line 28 of the right column of the "EXPERIMENTAL PROCEDURES," the concentration of Tris-HCl is 0.5 M, not 1.5 mM. In line 37, 'AP-I' should be changed to 'Acromobacter protease I.' In line 50, the sentence underlined should be changed as follows:

(Wrong) The total flow through fraction (600 μ l) was dried and then dissolved in 80% acetonitrile. The recovered fragments were separated by RP-HPLC on a Mightsyl RP-13 column.

(Correct) The total flow through fraction (600 μ l) was dried and then the recovered fragments were separated by RP-HPLC on a Mightsyl RP-18 column.

Similarly, in line 5 from the bottom, the sentence underlined should be changed as indicated:

(Wrong) Peptides were applied to a column which had been previously equilibrated with 0.09% trifluoroacetic acid (TFA) and eluted with a linear gradient of acetonitrile containing 0.075% TFA, using a Hewlett-Packard Model 1090M liquid chromatograph.

(Correct) Peptides were applied to a RP-HPLC column which had been previously equilibrated with 0.09% trifluoroacetic acid (TFA) and eluted with a linear gradient of 80% acetonitrile containing 0.75% TFA, using a Hewlett-Packard Model 1090M liquid chromatograph.

On page 1153, line two of the left column, the sentence should be changed as follows:

(Wrong) The effluent was monitored at 215 and 275 nm, using a Hewlett-Packard Model 1040M diode array detector

(Correct) The effluent was monitored at 215 and 275 nm. The isolated peptides were subjected to automated Edman degradation using an ABI model 477A protein sequencer

On page 1153, line 14 from the bottom of the right column, '2A' should be changed to '2.' Similarly, in line 10 of the left column on page 1155, '2A' should be changed to '2.'

In Fig. 2 (page 1154), the amino acids designated as 'c' in 'non-treatment' and 'K3/NK' should be changed to 'b.' The following acknowledgement should be added. "We are grateful to Dr. T. Masaki (Ibaragi Univ.) for kindly providing AP-I"

Vol. 127, No. 1 (2000)

In the paper entitled "Expression of Functional M_2 Muscarinic Acetylcholine Receptor in *Escherichia coli*," by Hiroyasu Furukawa and Tatsuya Haga (pp. 151–161), no or wrong unit (%) was used for the K_i values in Table III (page 157). The correct units are as follows:

K_i (atropine) GTP(+) and (–)	nM
K_i (carbamylcholine) GTP(–) K_i (H)	nM
K_i (carbamylcholine) GTP(–) K_i (L)	μ M
K_i (carbamylcholine) GTP(+)	μ M